

燃气自闭阀安装在鼓楼区推广

目前通过政企补贴政策,鼓楼区居民用户安装仅需60元

海都讯(记者 唐明亮 通讯员 吴家祺)最近,福州市鼓楼区不少小区内,总能看到华润燃气公司工作人员的忙碌身影,他们正在给居民家里安装燃气自闭阀,为居民用气安全增加一道防线!

“加一道防护,多一份安心,真的是很好的举措。”家住亚桥花园小区的业主林女士告诉记者,早在几天前,她在业主群里就看到有人在“接龙”统计安装自闭阀的人数,得知自闭阀不仅能保障用气安全,这次安装还有补贴,所以她在群内早早报了名。

“燃气自闭阀是安全保护装置,安装在居民户内燃气管道上,可实现对管道燃气的安全监测和风险预警,一旦出现管道和灶具间软管脱落,或者燃气管道供气出现欠压、超压等情况,能自动识别并切断供气,从而有效防止燃气事故的发生。”据福州华润燃气公司有关负责人介绍,为落实国务院办公厅《关于印发城市燃气管道等老化更新改造实施方案

(2022—2025年)》(国办发〔2022〕22号)、《福建省住房和城乡建设厅等4部门关于印发〈福建省燃气管道等老化更新改造实施方案〉的通知》(闽建城〔2022〕7号),福州市全力推进燃气管道老化更新改造工作,加快主城区燃气用户加装燃气自闭阀工作,真正把燃气安全工作落到实处。本着为民办实事的精神,践行红色央企社会责任,福州华润燃气公司积极响应政府号召,计划于2025年内完成全市在用124万户管道燃气居民用户的管道自闭阀加装,推动居民用户橡胶管更换。

“目前燃气自闭阀推广安装工作已在鼓楼区率先推广。”上述负责人称,连日来,福州华润燃气公司通过进鼓楼社区、电话、短信、微信等多种方式宣传推广燃气自闭阀安装活动。线下活动现场,华润燃气工作人员还通过现场演示、入户安检、发放宣传页等多种形式,向居民用户详细介绍了燃气自闭阀、金属波纹管 and 燃气泄

漏报警器等燃气安全产品,引导居民用户积极加装燃气安全产品。同时也积极解答用户关于使用燃气、燃气费用、燃气表等问题的咨询,为用户做了全面的安全用气指导,提醒居民用户注意用气安全,增强安全意识。

值得一提的是,为了让老百姓享受到“真金白银”的福利,鼓楼区政府与华润燃气公司还联合推出自闭阀补贴政策,通过政企补贴,鼓楼区居民用户仅需支付60元就可为家庭用气安全加一份保障。

“后续公司将根据实际情况,在其他区、县陆续推广开来,具体以政府公告为准。”上述负责人表示,燃气安全事关千家万户,是政府为民办实事、燃气企业重点关注、人民普遍关心的民生大事。福州华润燃气始终坚持“安全获取自尊、服务赢得未来”的发展理念,保安全、促发展、优服务,持续提升燃气安全和服务效率,为福州市燃气公共事业的安全稳定发展贡献华润力量。



讲解燃气自闭阀使用方法
华润燃气工作人员为居民

申请贴士

福州市民如何申请安装燃气自闭阀呢?

线上申请操作如下:

- 一、扫描福州华润燃气企业微信二维码,添加华润燃气专属管家企业微信。
- 二、发送自己家庭住址或者缴纳燃气费用的用户编号。
- 三、华润燃气专属管家回复后,登记用户联系电话,预约更换时间。
- 四、等待燃气师傅上门安装自闭阀。

线下申请操作如下:

前往华润燃气各个营业厅申请并缴费;或根据社区通告,前往现场燃气服务点进行预约登记。



打翻调色盘的冬日榕城

海都记者
余泓妍/文 俞兴鑫/图

炫彩夺目的黄、浓郁低调的橘、恣意张扬的红、娇俏喜人的粉……12月的福州福山野公园,好似打翻了“调色盘”,吸引了众多市民游客前往感受冬日绚烂的多彩世界。

炫彩夺目的黄

当周末遇上晴朗天气,前往公园游玩的市民络绎不绝。10日上午,记者沿着保福境3号入口的步道向前行走,最先映入眼帘的是一整片银杏树。彼时正是银杏叶披上“金黄外套”的盛季。

温暖的阳光照在已熟透的银杏扇形树叶上,好似炫彩夺目的金色折扇,微风吹过树叶“哗啦啦”作响,这抹金黄将冬日氛围感渲染到极致。园区内在福榕园、云中房均可看到它们的身影。

银杏落叶也为大地披上了金色“地毯”,引来不少市民捡拾。正在捡拾银杏叶的市民王女士告诉记者:“这些叶子太漂亮了,准备收集一些和朋友们一齐抛向空中,拍摄出‘冬日动态大片’。”记者还注意到有一位小朋友拿着一个玻璃罐子,正在认真挑选,“我想收集一些漂亮的银杏叶做成书签”。

在福州,除了福山野公园,鼓岭、烟台山石厝教堂、永泰盖洋乡珠峰村等地也能感受到银杏的光彩。



水杉

浓郁低调的橘

再向前就到达云中房旁的红叶谷了,远处蔚蓝的天空作为天然背景色板,成片色彩浓郁的水杉立马抓住了所有人的眼球,有趣的是,除了橘红色,少数水杉还夹杂着金黄、翠绿的渐变色调,让人感觉似乎进入了油画世界。

不少市民设置好机位进行拍照打卡,更有小朋友成群前来绘画写生。

记者发现,水杉的枝头还挂着不少成熟的深褐色果实。据了解,水杉适应性强,性喜湿润生长快。到园区的桃花源也能一睹水杉的芳容。

当然,在福州乌龙江湿地公园、闽江公园、森林公园等地,也能看到水杉的曼妙身姿。



美丽异木棉盛开

娇俏喜人的粉

在福山野公园,记者还意外发现了一片娇俏喜人的“粉色佳人”。据了解,园区内种植有大腹木棉,异木棉属,其由美丽异木棉改进而来,二者具有一定亲缘关系。冬季为它的花期,唯美粉色在这冬日里显得格外喜人。

同属的美丽异木棉花期也已至,在福州台江区江滨中大道、永嘉天地商场停车场内都能见到它们灿烂花开的“粉色身影”。

恣意张扬的红

红叶谷内还种植了2000多棵美国红枫、鸡爪槭。片片枫叶或赤红,或红黄相间,恣意张扬地悬挂在高高的枝头,让原本静谧的景色多了一份诗意的韵味。透过枫叶的间隙看去,蔚蓝的天空和枫叶交错,光影斑斓,让人沉醉。

不过记者在现场发现,红色的枫叶已掉落不少。福山野公园管理处的工作人员告诉记者:“红枫最佳观赏期为11月底到12月初,观赏期较短,并且近期天气较暖,所以枫叶掉落了不少。”想要前往观赏的市民,务必赶上这趟“末班车”啦!

在福州,鼓岭、晋安区九峰村也能看到这抹热烈的红。



枫叶



福山野公园的银杏树